

Согласовано:

А.В.Колодич

**Отчёт депутата Думы Ханты-Мансийского автономного
округа – Югры пятого созыва Александра Колодича
о проделанной работе за 2014 год.**

1. Работа в Думе Югры

В 2014 году депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры пятого созыва, руководитель фракции политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александр Васильевич Колодич принял участие в десяти заседаниях Думы, во всех заседаниях комитета по бюджету, финансам и налоговой политике.

Депутат принял активное участие в формировании, обсуждении и принятии основных социально и экономически значимых законов.

В частности, Александр Колодич вошел в состав рабочей группы по разработке мероприятий по реализации Федерального закона "О внесении изменений в статью 26 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.

Депутат принял участие в заседаниях постоянной Комиссии по регламенту, вопросам депутатской деятельности и этики, в заседаниях Комиссии Думы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Также депутат участвовал в депутатских слушаниях и правительственные ча- сах.

Принимая решения по стратегически важным вопросам, руководитель фракции исходил из следующей точки зрения: в условиях непростой экономической и политической обстановки, которая сопровождала страну, округ в течение всего года, нужно предельно сконцентрироваться на работе и поиске компромиссов, а не практиковать яркие, но невыполнимые заявления и требования к исполнительной власти и команде Губернатора. «Сегодня наступил сложный момент. Нужно поддержать рациональные предложения, разделить груз ответственности с исполнительной властью и найти способ выполнить данные избирателям обещания. Категорически не стоит требовать от власти невыполнимых в данной экономической ситуации вещей, занимаясь самопиаром», - отметил депутат.

Так, голосуя за вариант бюджета на предстоящие три года, Александр Колодич отметил, что фракция поддерживает в целом сбалансированный проект бюджета. В то же время на заседании профильного комитета по бюджету, членом которого является Александр Колодич, руководитель фракции обратил особое внимание на ряд моментов, которые требуют, по его мнению, доработки. По мнению парламентария, кратное снижение финансирования сферы жилищно-коммунального комплекса

са может привести к непоправимым последствиям в наших климатических условиях. Александр Колодич, в целом одобрав бюджет, порекомендовал Правительству округа уделить особое внимание этому вопросу, и при первой возможности направить средства бюджета на увеличение объемов финансирования профильной государственной программы.

2. Работа с избирателями.

В течении 2014 года депутат провел 18 встреч с избирателями, в адрес депутата поступило 19 обращений от избирателей. В основном, вопросы граждан касались сферы социальной защиты и жилищно-коммунального комплекса.

В марте к депутату обратились активисты группы по защите животных в г.Нефтеюганске. Депутат обсудил с защитниками животных их правовой статус и посоветовал образовать общественную организацию для более продуктивного решения многих проблем. Со своей стороны парламентарий пообещал оказывать при оформлении группы в общественную организацию все необходимые консультации. А.Колодич откликнулся на просьбу активистов о содействии в социальной рекламе. После ряда переговоров с руководством РКЦ г.Нефтеюганска, на обратной стороне счет-извещений по оплате за ЖКУ была расположена информация о деятельности защитников бездомных животных и их контактная информация. Таким образом, подавляющее большинство горожан единоразово узнали об инициативной группе.

Ряд обращений связан с качеством услуг, предоставляемых организациями ЖКК. Так после вмешательства депутата, жители одного из домов в 11-а мкрн. г.Нефтеюганска дождались создания комиссии, которая проверила уровень качества обслуживающей дом организации. По результатам проверки был выписан ряд предписаний коммунальщикам и устраниены основные претензии жильцов.

Системные вопросы граждан отрабатывались через общественные институты. Так вопрос о низком качестве подготовки к отопительному сезону, о халатном отношении к уборке земель общего пользования, а также ряд вопросов по капитальному ремонту домов выносились на обсуждение рабочей группы «Качество жизни» в рамках ОНФ с привлечением окружных экспертов и кураторов сферы регионального уровня.

3. Наказы избирателей.

На наказы избирателей в 2014 году реализовано 8 млн рублей из депутатского фонда А.Колодича. Приоритеты при оказании поддержки для депутата остаются прежними: средства направлены на сохранность здоровья детей, оснащение образовательных учреждений необходимыми учебно-развивающими пособиями, выполнение образовательными учреждениями стандартов СанПина. Также большое внимание депутат уделяет внедрению новых технологий и развитию культурной сферы муниципалитетов округа.

Самыми важными проектами в рамках исполнения наказов избирателей в 2014 году стали:

- интеракториум «Марс-терраформинг» на базе окружного центра технических видов спорта в Нефтеюганске. Посетителям предлагают совершить путешествие на Марс, провести геологические исследования красной планеты и побороться с искусственным интеллектом. Точная копия космической станции и ее учебные модули призваны расширить кругозор детей, заинтересовать молодежь космическими разработками человечества.
- Национальная гостиная. Она начнет действовать в нефтеюганском историко-художественном музейном комплексе при финансовой поддержке депутата. Экспонаты межэтнической стационарной выставки помогут горожанам и гостям города детально ознакомиться с особенностями быта и национальной одежды обских угров, их соседей по территории, и народов, населяющих Россию.
- онлайн очередь в детские сады. При финансовой поддержке депутата, департамент образования провел технический апгрейд существующей версии. Эта модернизация помогла включиться Нефтеюганску в единый портал госуслуг, повысила уровень защищенности информации, прозрачности и доступности ее для родителей.
- историко-познавательный турнир. Совместный проект парламентария с музеем комплексом г.Нефтеюганска призван популяризировать историю г.нефтеюганска, знаковых месторождений, деятельность Думы Югры. Депутат поддерживает ставший популярным у горожан турнир финансово и принимает участие, как член жюри.

В 2014 году была оказана помощь и физическим лицам. Так, в третьем квартале депутатом была оказана помощь вдове с двумя детьми, когда жизнь ее супруга трагически оборвалась и молодая женщина оказалась в непростой жизненной ситуации. Особое внимание депутат уделяет поддержке многодетных семей.

4. Законодательные инициативы.

На особом контроле депутата в течение 2014 года находился окружной закон о капитальном ремонте многоквартирных домов. Депутат не раз возвращался к теме слабой информационной поддержки реализации закона, которая во многом спровоцировала негативную реакцию населения Югры по отношению к данному закону.

На 34 заседании Думы Александр Колодич инициировал внесение поправок в указанный закон с целью уточнения и дополнения условий предоставления государственной поддержки капитального ремонта. Изменения предусматривают включение такого условия предоставления мер государственной поддержки, как доля софинансирования местных бюджетов.

Также предусматривается не превышение 5-процентного уровня задолженности собственников помещений в многоквартирном доме перед некоммерческой организацией «Югорский фонд капитального ремонта многоквартирных домов» или владельцем специального счета по взносам на капитальный ремонт.

Законотворческая инициатива депутата была детально обсуждена на комитете по экономической политике и принята Думой.

Также Дума Югры и Правительство округа поддержали предложение депутата Колодича о зачислении в перечень льготных категорий при уплате транспортного налога участников локальных конфликтов, которое он озвучил на 37 заседании Думы.

5. Работа со СМИ.

В течение указанного периода А.Колодич по результатам мониторинга информационно-аналитического управления Думы Югры, оставался в пределах топ-10 самых упоминаемых персон в СМИ. Его деятельность и мнение отражались в ведущих СМИ Ханты-Мансийского автономного округа-Югры и Уральского Федерального округа, а также муниципальных СМИ, таких как:

- ТРК «Югра»
- сайт Думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры
- интернет-портал «Новости Югры»
- интернет-портал Политгид
- интернет-портал «Накануне.ру»
- интернет-портал «Ура.ру»
- интернет-портал «Знак.ком»
- интернет-портал «Уралполит.ру»
- газета «Наш город»
- газета «Здравствуйте, нефтеюганцы!»
- ТРК «ТВ-Юганск»

6. Иная депутатская деятельность.

В течение 2014 года Александр Колодич публично, в том числе и через СМИ высказывал свою позицию по знаковым вопросам, таким как вхождение Крыма в состав РФ, о санкциях, направленных против российской экономики, призывал и принимал участие в акциях гуманитарной помощи жителям юго-востока Украины. Так, Александр Колодич прокомментировал ситуацию с санкциями, как наиболее выгодную для страны. «Теперь у нас есть необходимость усиленно развивать и продвигать отечественную продукцию, в том числе, сельскохозяйственную. Это время оптимальных условий и больших возможностей для отечественного производителя» - отметил депутат.

В сентябре Александр Колодич закупил на личные средства около ста килограммов продуктов первой необходимости и доставил их лично в комплексный центр соци-

ального обслуживания «Защита» г.Нефтеюганска. Продукты были розданы соц работниками переселенцам с юго-востока Украины. В декабре Александр Колодич стал участником акции по сбору гуманитарного конвоя на Юго-Восток Украины, предоставив также партию продуктов.

На протяжении года Александр Колодич поддерживал общественную региональную организацию многодетных семей «Доброе сердце», в частности, стал участником акции по сбору детей из многодетных семей в школу и приобрел для первоклассников канцелярские принадлежности, а также порадовал каждого малыша подарком в виде USB-носителя.

Также тесные взаимоотношения сохранились у депутата с общественным движением им.Владимира Петухова, мэра г.Нефтеюганска, убитого за свою принципиальную позицию при отстаивании интересов горожан. Депутат принял активное участие и помог общественникам при организации памятных мероприятий, посвященных Петухову в июне и в декабре 2014 года. Летом 2014 года был открыт памятник Петухову, на средства, собранные жителями города, округа. На строительство бюста Александр Колодич перечислил 100 тысяч рублей из личных средств.

В 2014 году по инициативе Александра Колодича продолжился проект по поддержке педагогов-отличников Просвещения, вышедших на пенсию. Его реализуют активисты общественной региональной организации «Союз предпринимателей Югры». Пять бизнесменов поддерживают материально и устраивают вечера встреч с праздничным столом группе учителей-пensionеров.

Активную деятельность осуществлял депутат в качестве члена штаба регионального отделения общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию!». Как руководитель региональной рабочей группы «Качество жизни» он провел пять заседаний, на которых были обсуждены более 10 основных вопросов повестки. Особое внимание было уделено вопросам общественного контроля в сфере ЖКХ, реализации окружного закона о капитальном ремонте многоквартирных домов, эффективного механизма обратной связи управляющих компаний с собственниками МКД; а также осуществлялся мониторинг аварийного жилья. В повестку заседаний входили вопросы, поступившие в ходе встреч депутата с населением. По итогам заседаний рабочих групп был выработан ряд рекомендаций руководству муниципалитетов и исполнительным органам власти округа, направленных на оптимальное решение проблем по обозначенным вопросам.